


HISTORIE
Agentura LIVER MUSIC s.r.o. vznikla dne 23. července 2005 v návaznosti na dlouhodobou agenturní a 

produkční činnost majitelů Radima Svatoně a Romka Hanzlíka, kteří spolu agenturu založili.

Agentura LIVER MUSIC s.r.o. od svého počátku významně obohacuje české kulturní prostředí pořádáním 
převážně zahraničních koncertů a festivalů. Od svého vzniku uspořádala již více než 200 koncertů a desít-
ky festivalů. Naše činnost přispívá tuzemské kulturní scéně svými výjimečnými projekty, které se soustředí 

převážně na scénu bluesovou, ale nevyhýbáme se ani jiným okrajovým žánrům.

Hned na začátku existence jsme převzali projekt Prague International Bluenights, který vznikl již v roce 
2001, kdy se konalo první vystoupení zahraničního interpreta z této koncertní série. Plně se pak projekt 

rozvinul až v roce 2006, kdy jej převzala agentura LIVER MUSIC s.r.o.

Logickým vyústěním více než stovky koncertů ze série PRAGUE INTERNATIONAL BLUENIGHT byl pak 
vznik samostatného projektu BLUEFEST, který pořádáme pravidelně od roku 2014.

SKUTEČNÝ MAJITEL / PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ

Agenturu dlouhodobě vede její skutečný majitel Radim Svatoň, který se věnuje produkci a pořádání za-
hraničních koncertů již od roku 1995. Za více než 25 let praxe se podílel na největších zahraničních kon-

certech v ČR (mimo jiné také Rolling Stones, U2, Tina Turner, Michael Jackson a stovky dalších).

Dlouhodobým spolupracovníkem, který se podílí na vedení společnosti je Petr Pošvic, který se produkci 
věnuje také více než 25 let ((a)void, Letní poloha a mnoho dalších projektů). Stabilní a profesionální vede-
ní agentury je tak zajištěno, a i díky tomu může společnost LIVER MUSIC s.r.o. fungovat na kulturní scéně 

dlouhodobě, profesionálně a obohacovat svými akcemi kulturní život v ČR i do let budoucích.



ZHODNOCENÍ ROKU
V roce 2022 jsme se konečně mohli vrátit k normálnímu fungování a zase jsme mohli dělat práci, kterou 
milujeme, pořádat živé koncerty pro veřejnost. Rok 2022 byl v dramaturgické i produkční rovině ve zna-
mení konsolidace a finální realizace koncertů domluvených před Covidem. Naopak byl tento rok pozna-

menán přetlakem akcí a výzvou bylo získat diváky zpět.

Covid s sebou bohužel přinesl také nové uživatelské přístupy návštěvníků akcí – kultura se stává v době 
obavy o zajištění financování základních potřeb zbytnou a je stále těžší plnit sály. Nejistota v rámci dlou-

hodobého plánování naučila diváky odsouvat rozhodnutí o koupi vstupenek až na poslední chvíli.

Současně byl rok 2022 přesycen akcemi přesunutými z covidových let 2020 a 2021, jakož i akcemi nový-
mi. Konkurence akcí byla v letošním roce extrémní a je dlouhodobě neudržitelná – není pravděpodobné, 

že poptávka ze strany diváků bude dále dostačující, aby „uživila“ tolik akcí.

Doba post Covidová přinesla i nové výzvy, které jsme v minulosti již nemuseli řešit. Některé již domluve-
né, potvrzené evropské tour byly bez náhrady zrušeny a bylo čistě na pořadatelích, aby si se zrušením, 

vracením vstupného a nemalými marně vyloženými náklady poradili.

Přesto hodnotíme rok 2022 velmi kladně. Konečně jsme mohli normálně fungovat a znovu jsme dali práci 
mnoha kolegům v hudební branži a podpořili jsme dodavatele, kteří během Covidu byli zcela bez práce 
a příjmů. Zrealizovali jsme spoustu skvělých koncertů a splnili sen mnoha divákům, kteří po živé kultuře 

během Covidu prahli.

Za vrchol roku 2022 považujeme společné vystoupení JEFF BECKa a JOHNNY DEPPa, o které jsme usi-
lovali mnoho let.



PROJEKTY
PRAGUE INTERNATIONAL BLUENIGHTS

Ročník 2022 byl již dvacátým druhým pokračováním koncertní série Prague International Bluenights.

Dlouhodobým cílem projektu je představovat českému publiku výjimečné a kvalitní interprety. Snažíme 
se držet vysokou úroveň a každým koncertem vytváříme neopakovatelnou událost, kterých u nás není 
během roku mnoho. Série PIBN přinesla i v roce 2022 mnoho zajímavých a těžko opakovatelných hudeb-
ních zážitků. V rámci PIBN jsme v tomto roce zrealizovali osm koncertů, čímž považujeme cíle projektu 

za naplněné.

Dva koncerty – The Residents a Walter Trout – jsme byli nuceni ze zdravotních a covid bezpečnostních 
důvodů přesunout na 2023. Vystoupení skupiny Primus, plánované na září 2022 bylo kapelou spolu s ce-

lou evropskou tour bez náhrady a omluvy zrušeno.



SEZNAM KONCERTŮ:

28. 4. 2022 Wille & The Bandits (uk) Zasekávák Praha

9. 5. 2022 Keb´ Mo´ (us) Divadlo Archa Praha

Support: Justin Lavash (cz)

26. 5. 2022 Larkin Poe (us) Lucerna Music Bar Praha

Support: Ryan McMullan (uk)

1. 6. 2022 Southern Avenue (us) Palác Akropolis Praha

Support: The Youniverse (sk)

7. 6. 2022 Beth Hart (us) 02 Universum Praha

13. 9. 2022 Nahko (us) Lucerna Music Bar Praha

Support: River Roots (uk)

17. 9. 2022 Primus (us) Forum Karlín Praha

- zrušeno

16. 11. 2022 Ana Popovic (us) Palác Akropolis Praha

2. 12. 2022 ZVA 12-28 (sk) Zasekávák Praha



BLUEFEST

V rámci již 8. ročníku BLUEFESTu se nám povedlo zrealizovat 2 skvělé koncerty světových bluesových 
legend.

ROČNÍK 2022

BLUEFEST 2022 byl osmým ročníkem žánrového festivalu. Přivítal v Praze Jeffa Becka ve speciálním 
projektu s Johnny Deppem a ve své podzimní části pak úžasný Tedeschi Trucks Band. I v letošním roce 
jsme tak pokračovali v představování opravdu toho nejkvalitnějšího, co je v rámci žánru blues v součas-
nosti pro pražské publikum k dispozici.

JEFF BECK (uk) + JOHNNY DEPP / 11. 7. 2022 / 20:00 / O2 Universum, Praha support: Michal Pavlíček



První koncert BlueFestu v roce – vystoupení Jeffa Becka – byl významný a neopakovatelný hned z ně-
kolika důvodů. Beckův muzikantský výkon byl fenomenální a stejně tak jeho doprovodné trio předvedlo, 
že patří mezi „nejvyšší ligu“. Jako speciální host večera (a většiny evropského tour Jeffa Becka) zazpí-
val a na kytaru zahrál muzicírující herec Johnny Depp. Beck s Deppem během covidové uzávěry natočili 
společné album, z něhož dramaturgie večera částečně těžila. Toto dosti nepravděpodobné tvůrčí spojení 
přineslo překvapivě kvalitní a silný hudební zážitek. V opravdu až poslední řadě byl pražský koncert Jef-
fa Becka bohužel pro české publikum jeho posledním.

Podzimní BlueFest představil Tedeschi Trucks Band. TTB jsou dvojnásobně zajímavá kapela, protože jí 
tvoří dva velevýznamní muzikanti a současně manželé – jeden z neuznávanějších hráčů (nejen) na slide 
kytaru Derek Trucks a zpěvačka a kytaristka Susan Tedeschi. Trucks s Tedeschi se obklopili opravdu vel-
kou (desetičlennou!) doprovodnou kapelou, složenou z muzikantů, s nimiž během covidu nahráli krásné 
čtyřalbum I am the moon.n.

TEDESCHI TRUCKS BAND (us) / 27.10. 2022 / 20:00 / Fórum Karlín, Praha



TEAM

Naší prioritou zůstává zachování týmu kvalitních profesionálů, zakládáme si na dlouhodobé udržitelnosti 
a na spolupráci se špičkami v daném oboru, naší snahou pak je trvalá spolupráce, kdy se z kolegů stávají 

i přátelé.

V roce 2022 se nám podařilo udržet celý team ve stejném složení jako v letech minulých, pevně věříme, 
že právě dlouhodobá spolupráce vede k nejlepším výsledkům a je základem úspěšné agentury.

Team LIVER MUSIC je: Radim Svatoň, Petr Pošvic, Štěpán Suchochleb, Jiří Sedlák, Jan Kratochvíl, Šimon 
Slavík, Petr Blažek, Tomáš Paleta, Jana Hrochová.

VÝHLED A PLÁNY DO ROKU 2023

Doufáme, že v roce 2023 navážeme na úspěšný rok 2022, a že budeme moct již nerušeně pokračovat v 
našem úsilí obohatit kulturní scénu o skvělé hudební zážitky.

Zároveň si uvědomujeme, že nás nečeká lehký rok. Kulturní scéna je stále poznamenaná Covidem a ani 
celkové ekonomické vyhlídky nejsou příznivé.

Na rok 2023 chystáme 2 přesunuté koncerty z roku 2020 a 2021, navíc probíhají i nová jednání s dalšími 
interprety, které bychom rádi v roce 2023 představili českému hudebnímu publiku. Pokud se vše podaří, 

přivezeme do Prahy největší žijící legendu blues.



HOSPODAŘENÍ
(v celých tisících Kč)

VÝDAJE
REŽIE 346

SLUŽBY / NÁKUP ZBOŽÍ 17 645
MZDOVÉ NÁKLADY 360
DANĚ A POPLATKY 376

ÚPRAVY HODNOT DLOUHODOBÉHO MAJETKU 54
OSTATNÍ FINANČNÍ NÁKLADY 5
OSTATNÍ NÁKLADOVÉ ÚROKY 21

CELKEM 18 807
PŘÍJMY

PŘÍJMY Z PRODEJE SLUŽEB 17 926
PŘÍJMY Z PRODEJE ZBOŽÍ 20
JINÉ PROVOZNÍ VÝNOSY 1 492

CELKEM 19 438

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 631

KOMENTÁŘ K HOSPODAŘENÍ

I v roce 2022 se podařilo udržet stabilní vícezdrojové financování jednotlivých projektů. Chod agentury a 
přípravu projektů zajistila i podpora z dotací a grantů MK ČR a MHMP.

Zisk agentury byl použit k pokrytí ztrát z let minulých. V tuto chvíli společnost nemá žádné závazky po 
splatnosti.



KONTAKT
LIVER MUSIC s.r.o.
Čistovická 1700/62

163 00 Praha 6

IČ: 272 567 58

DIČ: CZ 27256759

Spisová značka:

C 108073 vedená u Městského soudu v Praze

Jednatel:

Radim Svatoň 
radim@livermusic.cz 
www.livermusic.cz




